



馬國明、吳卓羲及何君誠以機師造型亮相，深受現場觀眾歡迎。



品牌董事總經理盧克勤獻花予鍾楚紅。



紅姑表示不相信王祖賢容顏大變。



沈星

傳曾撕千萬元支票 被闖香閨美女主播如常上班

香港文匯報訊 有「中國第一美女主持」之稱的鳳凰衛視女主播沈星，日前被內地富商涉嫌持伸縮棍敲爛露台玻璃門強闖入其香閨一案，有可靠消息指，當事人沈星昨日已上班，並謂沈與涉嫌犯案的李軍不是情人關係。消息更透露，涉案男女雙方更曾在咖啡店有過爭執，女方當場怒撕男方送贈的一千萬元支票。

據可靠消息指出，沈星昨日已經上班。消息又指，沈星親口表示與男子(李軍)不是情人關係，但李軍卻瘋狂愛戀沈星，派人跟蹤，幾度闖入其在北京與香港的家中，更拉扯弄傷她。當事人在內地報警都沒用，直到這次，李軍預告會一早來，沈星遂找來吳姓友人作陪見證。無奈李軍暴闖入，警察最終帶走他，而李當時還拒絕戴上黑頭套。

至於傳聞案件中有所謂送贈一千萬元之說，接近沈的消息指，沈星承認李軍送的東西加起來超過一千萬元，不過都被她退回了。有次李軍找沈星談，男方在星巴克拿出一千萬元的支票，女方當場撕了。更有稱2006年男方開始時在幾個場合見過女方，但雙方並沒有怎麼打交道，直至去年沈與包括李在內的朋友吃過幾次飯，男方便開始狂追女方，更自認「沒有得不到的東西」！

案發於上星期，沈星的內地富商友人李軍涉嫌持伸縮棍敲爛露台玻璃門強闖入其位於又一村香閨。富商其後被解至法院提堂，沈雖承諾不追究，辯方又願以50萬元申請保釋，但裁判官仍決定將其收押。控方在庭上隱藏沈的身份為X，律政司回應指會在掌握案情後，再作考慮和檢視。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 鍾楚紅、馬國明與吳卓羲昨日出席名錶旗艦店開幕儀式，近日《衝上雲霄II》成為熱播劇，大會安排馬國明、吳卓羲以機師造型亮相，深受現場觀眾歡迎，連一向甚少看電視的紅姑，也表示有追看此劇。另近日昔日女神王祖賢被拍到容顏大變，紅姑力撐對方仍是靚女，質疑可能只是拍照角度問題，而她則自言不介意被人評頭品足。

撐王祖賢變樣是角度問題 鍾楚紅不介意 被評頭品足



王祖賢近日現身香港。

TVB 劇集《衝上雲霄II》熱播，也吸引到甚少追劇的鍾楚紅收看，她大讚劇中各演員也做得出色，雖然她平時少看電視劇，也被它的話題性吸引到。笑問紅姑有否心癢想復出甚至拍劇？她笑道：「不知我捱不捱到呢？聽聞他們沒得睡，而且我也沒拍劇。」紅姑笑言沒拍過劇是因為沒人找過她，提到發哥周潤發也拍港產片，何時輪到紅姑出山？她笑道：「發哥從來都沒有收理自己，拍戲我不想重複以前的角色，想挑戰自己。」

紅姑反問道：「會不會拍照角度問題？可能突然跳出來相嚇到她才拍到怪樣，她仍是一位靚女。」紅姑表示做女人狀態很重要，有時水腫也會影響很大，但她不介意被人評頭品足，過份介意別人眼光時做人會很辛苦。對於霍啟剛宣佈太太郭晶晶誕下麟兒，紅姑表示會致電恭喜對方，希望有機會能探望他們。

馬國明與江美儀在《衝上雲霄II》中的激情戲日前播映，馬明笑言終有機會收看，更笑指尺度並非很激，他說：「其實我和江美儀的感情線是幾得意，之後還有激情場面。」至於網民不接受他與江美儀成為一對，他說：「始終有人是不接受姊弟戀。」提到紅姑也追看此劇，馬明希望對方會喜歡看，大讚紅姑仍然是美麗動人，是他和吳卓羲的夢中情人。

卓義恭喜傅嘉莉有新歡

吳卓羲早前拍劇弄傷腳部，幸得監製體諒放假休息，他表示因拍追逐戲，可能弄傷以前跳舞時的舊患，韌帶有輕微

撕裂。提到前緋聞女友傅嘉莉有新男友，問吳卓羲有否忌難之感？他說：「沒有甩甩難，作為她的同事都會恭喜她。」

以手袋比喻男友 周秀娜用舊了便換新

香港文匯報訊(記者 李思穎) 周秀娜(Christie)和前男友陳偉成(Avis)分手一段日子，最近Avis已結新歡尹葉晞，並經常在社交網放相曬恩愛，娜姐似乎對前度的新戀情興趣不大，更以手袋比喻男友，用舊了便要換上新款。近日忙於在內地賺人仔的娜姐，昨日專程回港出席手袋活動，並獲大會送贈價值二萬三千八百元的手袋，令娜姐開心不已。曬曬的娜姐明顯消瘦了，問到上圍有否「縮水」，娜姐謂：「北京天氣很熱，每天不停出水，加上每天在欠缺通風系統的環境下開工，又怎會不消瘦！」說到舊愛陳偉成拍拖，幾乎每日在網上曬恩愛，娜姐表示，在內地拍戲時都上不到網，也是回港後朋友同事告訴自己，(新歡不及你漂亮？)她說：「我沒見過，既然已經分手都過去了，無需要多講。(是否睇好這段戀情？)我睇好自己的事業，(他們相襯嗎？)唔識答，唔識講，無乜感覺。(有何寄語給尹葉晞？)無睇，唔清楚，過咗去唔講。」



周秀娜所到之處獲不少市民圍觀。 專程回港出席手袋活動的娜姐，獲大會送贈價值二萬三千八百元的手袋。

香港文匯報訊 第二屆「電影類型短片創投季」活動啟動儀式新聞發佈會在北京舉行。形象大使黃曉明、著名導演李少紅亮相熱情助力。作為旨在挖掘扶持電影新人、推動類型電影創作的大型電影公益活動，第二屆「創投季」全面升級，將引入「著名導演導師團」對參與者進行指導，並廣邀電影界明星作為夢想助力嘉賓，參與到類型短片的拍攝中來。黃曉明表示自己將加大在第二屆活動中的投入力度，除了將在其後多次活動中現身為電影新秀們站台吶喊、助力打氣外，「黃曉明工作室」還將身體力行參與到本屆「創投季」的類型電影創作和扶持新人活動中去。

翁虹無償獻血作表率

香港文匯報訊(記者 章薏蘭 上海報導) 翁虹日前現身上海，出席由上海市血液管理辦公室、上海市血液中心和觸動傳媒共同發起的「觸動心靈，為愛舉手」無償獻血一周年活動，並當場擰袖獻血以作表率。她稱藝人生活在閃光燈下，任何舉動都會被無限放大，因此希望善舉亦能被傳播效仿，哪怕只能影響到10名粉絲，她都會很有成就感。以往走性感路線的翁虹，本月參加另一內衣騷時，以鏤空裝亮相，胸口大開，火爆的身材賺足眼球。今次翁虹以保守T-shirt配搭超短裙擰袖獻血，雖在網絡上掀起又一輪爆炒，但多數網友對攝影師持反對意見，認為應多關注藝人的慈善義舉，不要總盯着衣着說事兒。

翁虹(左四)與羅中旭共同出席「觸動心靈，為愛舉手」無償獻血活動。

李丹陽女聲 獨唱《香江明月夜》

國家一級演員，著名女高音歌唱家李丹陽今年在晚會上，將負責女聲獨唱點題曲《香江明月夜》，屆時觀眾將有幸一睹這位在92、94、96年曾連續三屆榮獲「全國聽眾喜愛的歌手」獎項，及第八屆中國藝術節「文華表演獎」的歌唱家風采。

第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》

主辦單位：中華人民共和國文化部 香港主辦單位：中華文化城有限公司 承辦單位：中國歌劇舞劇院、電視廣播有限公司 協辦單位：香港文匯報、北京中旭幽蘭文化有限公司 支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

該晚會於9月14-15日在尖沙咀文化中心大劇院演出二場，演出門票由8月5日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月14日晚7:45分(售罄)，9月15日晚7:45分(正在公開發售)。節目查詢:28809622，票務查詢:27349009

李丹陽

集會撐亞視 傳盛品僑現身

香港文匯報訊 亞視高級副總裁葉家寶、助理副總裁沈偉智、製作二組總監謝松軒、監製陳家賢昨日偕同一眾亞洲小姐、亞洲先生出席《ATV 2013亞洲小姐競選》及《ATV 2013亞洲先生競選》招募宣傳活動。葉家寶表示，已增設亞生亞姐的微信官方號，大眾可隨時接收競選的最新動態，而今次亦是



眾亞姐、亞男及亞視高層齊出席活動。

Bobby提議以水着Look谷劇

香港文匯報訊(記者 李慶全) 歐陽震華(Bobby)、關詠荷、敖嘉年及朱晨麗昨日為劇集《情逆三世緣》到尖沙咀鬧市進行花車巡遊，並向圍觀市民派禮物，場面相當熱鬧。昨日烈日當空下宣傳，Bobby熱得叫下次搞宣傳最好在沙灘，他可以落水，其他演員穿泳衣都會舒服一點。記者笑他是想將女演員穿泳裝，Bobby帶笑指是每一個演員也要穿泳裝，因他每一個都想看，但最想看的還是敖嘉年。他又笑指在20年前拍《壹號皇庭》時穿過一件頭平腳泳衣，下次可以再穿

多一次，他最記得當年是拍他為蓋嗶啤做人工呼吸，能夠看到粵劇名伶穿泳衣真的好難忘，相信這也是對方的一次突破。Bobby笑說：「件泳衣只穿過一次保存至今，我再穿也不會令大家失望，一定不會加墊。」

提到有傳他賣屋，Bobby澄清其住所只是在裝修，他帶笑說：「我跟太太是搬開住了，但沒有分房睡呀！」

關詠荷女兒拒捧父親場

關詠荷對於Bobby提議穿泳裝到沙灘宣傳新劇，她表示不介意，不過會在泳衣外多加一件T恤。談到愛女也有收看《情逆三世緣》，但她指都是看了頭幾集，女兒看到Uncle Bobby的傻呼呀樣子也覺得很好笑，又反問Ben叔叔(黃智賢)為何是個壞人。

談到老公張家輝新作《激戰》獲好評，但女兒卻拒絕去看，因她不想看到爸爸被打和看一些流血場面。像之前她在劇集死去，女兒也不忍去看。另被傳與家輝分房睡，關詠荷答謂：「其實沒什麼好回應，因為也不是事實，不知怎回答！」



歐陽震華

關詠荷